

图片导读



多元文化节里的出世宁静 (第二版)



山西大同崔玉桃被迫害致精神失常 (第四版)



温家宝访德 法轮功学员呼吁德办迫害元凶 (第七版)



静坐使心脏病突发和中风致死率减半 (第八版)

美加国庆大游行 法轮功受瞩目

七月四日是美国国庆，今年是美国独立二百三十五周年；而七月一日是加拿大成立一百四十四周年的国庆日，美国、加拿大各地都举行各项庆祝活动，法轮功学员团体在两国首都的庆祝活动中尤其令人瞩目。

七月四日，来自全国各地上百个团体参加了美国首都华盛顿DC举行的独立日大游行，象征美国精神的军乐队、历史人物、不同族裔的舞蹈表演，吸引了数万来自世界各地的游客和当地民众。由两百名法轮功学员组成的天国乐团和花车作为唯一的华人团体参加了这个盛大庆祝活动。法轮功学员今年是第十次连续参加美国首都国庆大游行，独特的服装、整齐大气的队伍和高水准的演奏格外引人注目。

北加州最大的红木城独立日游行，该游行的资深讲解员卡尔(R. C. Carr)说，美国的精神是包容，也是不屈不挠的。在数百个队伍中，有一个队伍也显示出独特



图：法轮功学员参加美国首都华盛顿DC举行的独立日大游行

的包容和不屈不挠的精神，那就是法轮大法队伍。

走在最前面的是身着金黄色炼功服的炼功队，随后是由法轮功小弟子们组成的旗队，他们身着蓝白古装，舞着金边紫旗；最后是被精心装饰得色彩缤纷的船形花车。

当队伍经过第一个讲解台时，讲解员介绍，修炼法轮功的人不抽烟，也不喝酒，他们有内心的平静。他并对着法轮功学员高呼：“谢谢你们，我们感谢你们每年都来。”

密苏里州法轮功学员参加了奥法隆市(O' FALLON)的美国独

立日“传统与自由”(Heritage & Freedom Fest)游行，并获得了最佳音乐二等奖。这是法轮功学员连续第三次在该游行中获奖。

一七七六年七月四日，美国正式通过《独立宣言》，确立了美国的立国精神，并承传至今。追求自由、尊重生命是美国的立国之本，两百多年来，已经深深植入美国人的心中。每年的美国国庆也是美国人重温先祖们的遗训、重温美国立国精神的时刻，不断提醒美国坚守维护自由与人权的理念，不因利益放弃立国的原则。

七月一日加拿大国庆日，人们会在首都渥太华国会山东侧约百米的天桥上再次见到了带给人祥和、宁静功法展示的法轮功学员。法轮功学员还为民众带来了许多精彩的节目，包括中国民族舞蹈、中国古典舞、法轮大法小弟子表演的腰鼓、天国乐团的演奏、舞狮、独唱等。

当天多伦多天国乐团应邀

参加了上午十一点在安省剑桥市(Cambridge)举行的国庆节游行，下午四点参加了大多伦多士嘉堡市(Scarborough)举行的国庆日游行，这两个城市的游行都是他们连续三年应邀参加的游行。西人观众感激，华人观众感慨。有观众表示：“感谢他们给加拿大国庆节带来祥和与美好！”

士嘉堡市观众刘女士，来自中国山东，她介绍说自己一家移民加拿大已经四十八年了。她说：“我第一次看到这个乐团就有一种兴奋和感动。我是读《大纪元时报》知道法轮功的情况的，十年了，我天天在看这个报纸，一天看不到就不舒服。我非常佩服这一群善良的人。”

加拿大西部法轮功学员应邀参加了温哥华(Vancouver)和列治文(Richmond)两市的盛大庆祝游行。

买鞭炮 放鞭炮

文 / 飞鸣

二零一一年七月六日，香港亚视报道了前中共头目江泽民死亡的消息，不论江××是已经死亡，还是尚在苟延残喘，举国欢庆的时刻已经为期不远，倡议全国民众都买鞭炮、放鞭炮，庆祝这个恶贯满盈的政治流氓的灭亡。

一九九九年七月二十日，在嫉妒和权欲的驱使下，江××和中共邪党悍然发动了对法轮功的迫害，利用电视、报纸、电台等媒体，疯狂地污蔑教人向善的法轮功，诋毁“真善忍”，并且下达邪恶指令，对坚持信仰的法轮功学员实行“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”，“打死白打、打死算自杀”、“不查身源、直接火化”的灭绝政策。这



场极其凶残的迫害一直延续到今天，造成至少3425名法轮功学员被迫害致死，而这仅仅是突破中共层层封锁传出来的案例。众多法轮功学员被非法关押、劳教、

判刑，被打死打伤、妻离子散、居无定所，亿万法轮功学员的家属、亲友和同事受到株连迫害。

在过去十二年的时间里，即使遭受残酷的迫害，广大法轮功学员仍然坚持对“真、善、忍”的信仰，向民众讲清法轮功的真相，法轮功已传播到一百多个国家和地区，受到各界的褒奖和赞誉。而江××及其同伙则被法轮功学员以“群体灭绝罪”、“反人类罪”、“酷刑罪”等罪名在多个国家起诉。江××这个政治流氓已经恶贯满盈，任何一个生命造下的罪孽，都不会一死了之。江死后，除了在人世间永远受到民众的唾骂，在地狱也将永远地痛苦偿还其滔天的罪恶。所有有正义感的人们都应该欢庆这个凶残无耻的邪恶之徒的灭亡。

悉尼布莱克镇节日游行 天国乐团获冠军

澳洲悉尼布莱克镇(Blacktown City)市政厅六月二十九日晚七点，为当地节日大游行获奖团体举办颁奖仪式，法轮功学员组成的天国乐团获得乐团冠军。

布莱克镇于五月二十八日上午举行本年度的节日大游行，这是西悉尼最大的一个社区节日。当天有五十多个团体参加庆典，悉尼法轮功团体受当地市政府邀请作为游行的领队在第一方阵引领整个游行队伍前进。

在游行过程中，天国乐团整洁的装束、整齐的步伐，伴着气势恢宏的乐曲，为布莱克镇带来了庄严与神圣。精美的花车上展示着大型《转法轮》书籍模型和盛开的金莲花，法轮功学员身着



图：布莱克镇市长(左)向法轮功团体代表颁奖

金色炼功服向观众们演示五套功法。威武的腰鼓响彻天宇，伴随着“法轮大法好”的音乐，整个队伍展现着慈悲与祥和。

颁奖仪式上，当地市政府宣布明年的节日游行将由法轮功团体再度做领队。

《血腥的活摘器官》中文版发行 台湾各界关注

揭露中共活摘法轮功学员器官暴行的《血腥的活摘器官》(BLOODY HARVEST)中文版日前在台湾正式出版发行，这份收录了五十二种不同证据的调查报告显示，中共活摘法轮功学员器官牟利的罪行不但确实存在而且仍在持续进行，实际情况令人忧心。

为揭露并制止中共活摘器官暴行，《血腥的活摘器官》的两位

共同作者，前加拿大亚太司司长大卫·乔高(David Kilgour)与著名人权律师大卫·麦塔斯(David Matas)六月二十五日专程访台一周，马不停蹄地在台湾各地进行一连串的研讨与拜会活动，希望透过《血腥的活摘器官》的中文版发行，让台湾民众更清楚认识中共迫害法轮功的真相，一起站出来终结“这个地球上前所未有的邪

恶”。

二零零六年，乔高和麦塔斯接受“法轮功受迫害真相调查团”之请，独立展开调查，在取证困难的情况下，通过多方数据的比对和调查访谈，完成调查报告，至今已经被翻译成十八种语言。《血腥的活摘器官》是依据报告的第三版发行的中文书籍，通过书中收录的五十二项不同证据，证实中共非

法活摘法轮功学员器官的罪恶暴行。

根据调查报告显示，在中国被施以酷刑的对象，有三分之二是法轮功学员，全中国三百四十间劳教所内关押的有一半是法轮功学员。乔高说，自一九九九年中共迫害法轮功后，法轮功学员的重要器官，包括肾脏、肝脏、眼角膜和心脏，被盗窃并高价出售，卖给需要移植

器官的外国人。

中共利用宣传煽动仇恨，抹黑法轮功，使那些听信当局说法的医生敢于肆意屠杀而不觉内疚。在接受访问的法轮功学员中，有不少人指出，在劳教所里，只有法轮功学员需要进行验血等健康检查，其他犯人则不必接受这样的检查。

(转第七版)